
 ЦВЕТА ОЧАРОВАНИЕ СВЕТА И ЦВЕТА ОЧАРОВАНИЕ СВЕТА И ЦВЕТА ОЧАРОВАНИЕ СВЕТА И ЦВЕТА ОЧАРО



 ЦВЕТА ОЧАРОВАНИЕ СВЕТА И ЦВЕТА ОЧАРОВАНИЕ СВЕТА И ЦВЕТА ОЧАРОВАНИЕ СВЕТА И ЦВЕТА ОЧАРО

 Глазурованный керамогранит для интерьеров 
– Italon Interni – отличается благородной и 
элегантной эстетикой, подчёркнутой многоцветным 
разнообразием и изысканными деталями. Кроме 
того, в отличие от традиционной керамической 
плитки одинарного и двойного обжига, 
керамический гранит Italon Interni обладает 
удивительной структурной однородностью 
и, следовательно,  высокой плотностью, 
характеризуется  сверхнизким уровнем 
водопоглощения, а поэтому морозостоек, лёгок 
в уходе, ударопрочен, устойчив к воздействию 
химических веществ. Коллекции Italon Interni 
идеальны для жилых и общественных помещений: 
эстетическая привлекательность и очарование 
конечного продукта соединяются с высокими 
эксплуатационными характеристиками, среди 
которых – износостойкость, отмеченная 
высочайшим показателем нормы PEI.

Il grès porcellanato smaltato di Italon Interni si 

caratterizza per un’estetica pregiata ed elegante 

fatta di variegature cromatiche e dettagli ricercati. 

Inoltre a differenza delle ceramiche tradizionali come 

la monocottura e la bicottura, il grès di Italon Interni 

è strutturalmente molto più omogeneo e quindi 

estremamente duro, compatto e inassorbente, da 

cui le caratteristiche di ingelività, facilità di pulizia 

e manutenzione, resistenza agli urti e alle sostanze 

chimiche. In virtù di questo le collezioni di Italon interni 

sono ideali per gli ambienti residenziali e commerciali 

leggeri, in cui alla piacevolezza estetica e al prestigio 

del risultato fi nale si accostano prestazioni tecniche 

di rilievo, nonché un livello di resistenza al calpestio 

indicato dall’indice PEI, che accompagna ogni 

prodotto di questa linea. 

Italon’s glazed porcelain stoneware for indoor 

application is characterized by precious aesthetics, 

featuring chromatic variations and refi ned details. 

Moreover, unlike single and double-fi red tiles, Italon’s 

porcelain stoneware has a uniform structure; therefore, 

it is hard, compact and completely unabsorbent. 

Its features include a high resistance to frost and 

chemicals, impact strength, easy maintenance and 

cleaning. Due to this, Italon’s collections for indoor 

use are the perfect choice for residential and light 

commercial areas where aesthetics and prestige 

combine with high technical performances, as well as 

a PEI tread resistance specifi c for each product of the 

series.



РОВАНИЕ СВЕТА И ЦВЕТА

ОЧАРОВАНИЕ СВЕТА И ЦВЕТА
Богатая цветовая гамма и глянцево-
блестящая поверхность Emotion наполняют 
пространства светом и цветом. Благодаря 
возможности различных тональных 
сочетаний, отражающих индивидуальный 
стиль и характер, элегантность обогащается 
новым креативным содержанием. Декор  
Ramage позволяет дополнить оформление 
изысканными рисунками на полах и стенах.       

SUGGESTIONI DI LUCE E COLORE
Con Emotion lo spazio si illumina di colore grazie a una ricca 

selezione cromatica e a una superfi cie lucida e brillante. 

L’eleganza acquista nuova creatività con accostamenti 

cromatici personalizzati, espressione di gusto e carattere. 

Il decoro Ramage rifi nisce lo stile con raffi nati tappeti a 

pavimento e quinte scenografi che a rivestimento.

SUGGESTIONS OF LIGHT AND COLOUR
Choosing Emotion means spaces tinge with colour thanks 

to its rich chromatic selection and its glossy and brilliant 

surface. Elegance takes on new creativity with personalised 

colour combinations which are the very expression of pure 

taste and personality. The Ramage decor gives the fi nishing 

touch to the style creating delicate decorative carpets on 

fl oors and refi ned partition walls. 
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Eas

РАДОСТЬ ЦВЕТА
Композиционный 
потенциал и 
многогранность 
коллекции 
подчёркиваются 
возможностью 
однотонной или смелой 
контрастной укладки 
плиток на полах и 
стенах. С Emotion стиль 
– дело цвета.   

LIVING ROOM
Имоушен Изи / Emotion Easy 45x45 CM
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IL PIACERE DEL COLORE
La gamma cromatica di Emotion 
permette di scegliere tra accostamenti 
tono su tono e contrasti più audaci 
e decisi a pavimento e rivestimento, 
moltiplicando le potenzialità 
compositive e la versatilità della 
collezione. Con Emotion lo stile è una 
questione di colore.

THE PLEASURE OF COLOUR 
The colour range of the Emotion 
collection gives the option of 
choosing between shade-on-shade 
combinations and more audacious 
contrasts on fl oors and walls, thus 
creating hundreds of decorative 
combinations and highlighting the 
versatility of the series. With Emotion, 
style is a question of colour.

LIVING ROOM
Имоушен Изи / Emotion Easy 45x45 CM

Яркая блестящая поверхность
Superficie lucida e brillante
Glossy and brilliant surface 
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LIVING ROOM
Имоушен Изи / Emotion Easy 45x45 CM

Emotion Inserto Glamour Easy / Имоушен Вставка Гламур Изи 45x45 CM

Emotion Inserto Glamour Love / Имоушен Вставка Гламур Лав 45x45 CM

Напольные и настенные декоры
Decorazioni a pavimento e rivestimento
Decorations for floor and wall application 
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Pure

ПРОСТРАНСТВА, 
ПОЛНЫЕ СВЕТА
Яркость и цвет 
сливаются в глянцевой 
поверхности, 
сверкание которой 
дарит различные 
эмоции в зависимости 
от преломления 
света. Практичный 
и элегантный декор 
Ramage даёт 
возможность найти 
самые неординарные 
и креативные 
решения укладки. С 
Emotion элегантность 
обогащается 
бесчисленными 
нюансами. 

BOUTIQUE
Имоушен Пур / Emotion Pure 45x45 CM 

Имоушен Дип / Emotion Deep 45x45 CM
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Лёгкость в уходе
Praticità di manutenzione
Easy maintenance 
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Элегантность белого и чёрного 
L’eleganza del bianco e nero
The elegance of black and white 

SPAZIO ALLA LUCE
La luminosità incontra il colore grazie 
a una superfi cie lucida arricchita 
da un sofi sticato effetto di brillio 
capace di regalare emozioni sempre 
diverse a seconda della rifrazione 
della luce. Pratico ed elegante, il 
decoro Ramage regala molteplici 
soluzioni creative tutte da inventare. 
Con Emotion l’eleganza ha infi nite 
sfumature.

OPENING UP TO LIGHT 
Shine meets colour thanks to 
a glossy surface enriched by a 
sophisticated glittering effect able to 
create ever-changing atmospheres 
depending on where the light falls. 
Functional and elegant, the Ramage 
decor offers various creative 
solutions ready to create and 
personalise. With Emotion, elegance 
has a myriad of shades. 

BOUTIQUE
Имоушен Пур / Emotion Pure 45x45 CM 

Имоушен Дип / Emotion Deep 45x45 CM
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Отличные технические характеристики
Caratteristiche tecniche ottimali
Excellent technical features 
 

Emotion Inserto Glamour Deep / Имоушен Вставка Гламур Дип 45x45 CM 
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Имоушен Пур / Emotion Pure 45x45 CM

Emotion Deep / Имоушен Дип 45x45 CM 

Emotion Fascia Glamour Deep / Имоушен Фашиа Гламур Дип 7,2x45 CM

Emotion Tozzetto Glamour Deep / Имоушен Тоццетто Гламур Дип 7,2x7,2 CM 

Цветовые контрасты 
Contrasti cromatici  
Chromatic contrasts 
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RESTAURANT
Имоушен Смайл / Emotion Smile 45x45 CM 

Имоушен Уорм / Emotion Warm 45x45 CM 

Emotion Inserto Glamour Smile / Имоушен Вставка Гламур Смайл 45x45 CM

 

СТИЛЬ И ТЕХНОЛОГИЯ
Emotion сочетает 
очарование света и цвета с 
техническими качествами 
керамогранита, обеспечивая 
отличные эксплуатационные 
показатели и лёгкость в 
уходе. В Emotion эстетика 
сливается с технологией. 
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Шесть взаимосочетаемых цветов 
Sei colori da combinare tra loro
Six colours to mix and match together
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STILE E TECNOLOGIA
Emotion coniuga le suggestioni 
del colore e della lucentezza con i 
valori tecnici del gres porcellanato, 
assicurando prestazioni sempre 
ottimali e una grande praticità di 
pulizia e manutenzione. Con Emotion 
l’estetica si unisce alla tecnologia.

STYLE AND TECHNOLOGY
Emotion blends the suggestions of 
colour and shine with the technical 
features of porcelain stoneware, 
ensuring excellent performances 
as well as easy cleaning and 
maintenance. With Emotion, 
aesthetics meet technology. 

RESTAURANT
Имоушен Смайл / Emotion Smile 45x45 CM 

Имоушен Уорм / Emotion Warm 45x45 CM 

Emotion Inserto Glamour Smile / Имоушен Вставка Гламур Смайл 45x45 CM
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RESTAURANT
Имоушен Смайл / Emotion Smile 45x45 CM 

Имоушен Уорм / Emotion Warm 45x45 CM

Яркое сверкание 
Riflessi di luce e brillantezza
Light and shine reflections 
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Для домашних и коммерческих пространств
Per ambienti residenziali e commerciali
For commercial and residential areas
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Emotion Pure / Имоушен Пур

Emotion Easy / Имоушен Изи

 Имеющиеся форматы
Formati disponibili

Available sizes

45x45 CM

 Имеющиеся форматы
Formati disponibili

Available sizes

45x45 CM

 Имеющиеся форматы
Formati disponibili

Available sizes

45x45 CM

Emotion Smile / Имоушен Смайл
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45x45 CM

Emotion Love / Имоушен Лав

Emotion Warm / Имоушен Уорм

 Имеющиеся форматы
Formati disponibili

Available sizes

45x45 CM

 Имеющиеся форматы
Formati disponibili

Available sizes

45x45 CM

 Имеющиеся форматы
Formati disponibili

Available sizes

45x45 CM

Emotion Deep / Имоушен Дип
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Emotion Inserto Glamour Pure

Имоушен Вставка Гламур Пур

45x45 CM 

Emotion Inserto Glamour Easy

Имоушен Вставка Гламур Изи

45x45 CM 

Emotion Inserto Glamour Smile

Имоушен Вставка Гламур Смайл

45x45 CM 

Emotion Inserto Glamour Love

Имоушен Вставка Гламур Лав

45x45 CM 

Emotion Inserto Glamour Warm

Имоушен Вставка Гламур Уорм

45x45 CM 

Emotion Inserto Glamour Deep

Имоушен Вставка Гламур Дип

45x45 CM 

Emotion Fascia Glamour Pure

Имоушен Фашиа Гламур Пур

7.2x45 CM 

Emotion Fascia Glamour Easy

Имоушен Фашиа Гламур Изи

7.2x45 CM 

Emotion Fascia Glamour Smile

Имоушен Фашиа Гламур Смайл

7.2x45 CM 

Emotion Fascia Glamour Love

Имоушен Фашиа Гламур Лав

7.2x45 CM 

Emotion Fascia Glamour Warm

Имоушен Фашиа Гламур Уорм

7.2x45 CM 

Emotion Fascia Glamour Deep

Имоушен Фашиа Гламур Дип

7.2x45 CM 

Emotion Tozzetto Glamour Pure

Имоушен Тоццетто Гламур Пур

7.2x7.2 CM 

Emotion Tozzetto Glamour Easy

Имоушен Тоццетто Гламур Изи

7.2x7.2 CM 

Emotion Tozzetto Glamour Smile 

Имоушен Тоццетто Гламур Смайл

7.2x7.2 CM 

Emotion Tozzetto Glamour Love

Имоушен Тоццетто Гламур Лав

7.2x7.2 CM 

Emotion Tozzetto Glamour Warm

Имоушен Тоццетто Гламур Уорм

7.2x7.2 CM 

Emotion Tozzetto Glamour Deep

Имоушен Тоццетто Гламур Дип

7.2x7.2 CM 

ДЕКОРЬІ / DECORI / DECORS
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Emotion Pure / Имоушен Пур ●  ●  ● 

Emotion Easy / Имоушен Изи ● ●  ● 

Emotion Smile / Имоушен Смайл ● ●  ● 

Emotion Love / Имоушен Лав ●  ●  ●  

Emotion Warm / Имоушен Уорм ●   ●  ● 

Emotion Deep / Имоушен Дип ● ●  ● 

45x45 CM

èÎËÌÚÛÒ
Battiscopa
Bullnose

7,2x45 CM

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ / PEZZI SPECIALI / TRIM PIECES

èÎËÌÚÛÒ
Battiscopa
Bullnose

7,2x45 CM

45x45 CM

Вставка Гламур
Inserto Glamour

 БОРДЮРЫ И ВСТАВКИ / LISTELLI E TOZZETTI / LISTELS AND INSERTS

Listello Glass White

ÅÓ‰˛ ÉÎ‡ÒÒ Ç‡ÈÚ
Tozzetto Glass White

Вставка ÉÎ‡ÒÒ Ç‡ÈÚ

2x60 CM

2X45 CM

2x2 CM

Listello Glass Ivory

ÅÓ‰˛ ÉÎ‡ÒÒ ÄÈ‚ÓË
Tozzetto Glass Ivory

Вставка ÉÎ‡ÒÒ ÄÈ‚ÓË

2x60 CM

2X45 CM

2x2 CM

Listello Glass Brown

ÅÓ‰˛ ÉÎ‡ÒÒ Å‡ÛÌ
Tozzetto Glass Brown

Вставка ÉÎ‡ÒÒ Å‡ÛÌ

2x60 CM

2X45 CM

2x2 CM

Listello Metal •

ÅÓ‰˛ åÂÚ‡ÎÎ
Tozzetto Metal • 

Вставка åÂÚ‡ÎÎ

2x60 CM

2X45 CM

2x2 CM

Chic Silver Listello

òËÍ ëËÎ‚Â ÅÓ‰˛
Chic Silver Tozzetto

òËÍ ëËÎ‚Â íÓˆˆÂÚÚÓ

2X45 CM 2x2 CM

Chic Gold Listello

òËÍ ÉÓÎ‰ ÅÓ‰˛
Chic Gold Tozzetto

òËÍ ÉÓÎ‰ íÓˆˆÂÚÚÓ

2X45 CM 2x2 CM

Neon Red Listello

çÂÓÌ êÂ‰ ÅÓ‰˛
Neon Red Tozzetto

çÂÓÌ êÂ‰ íÓˆˆÂÚÚÓ

2,5X60 CM

2,5X45 CM

2,5x2,5 CM

Neon Orange Listello

çÂÓÌ éËÌ‰Ê ÅÓ‰˛
Neon Orange Tozzetto

çÂÓÌ éËÌ‰Ê íÓˆˆÂÚÚÓ

2,5X60 CM

2,5X45 CM

2,5x2,5 CM

Neon Green Listello

çÂÓÌ ÉËÌ ÅÓ‰˛
Neon Green Tozzetto

çÂÓÌ ÉËÌ íÓˆˆÂÚÚÓ

2,5X60 CM

2,5X45 CM

2,5x2,5 CM

Listello Metal Blue •

ÅÓ‰˛ åÂÚ‡ÎÎ Блу

0,8x45 CM

Listello Metal Red •

ÅÓ‰˛ åÂÚ‡ÎÎ Ред

0,8x45 CM

Listello Metal Gold •

ÅÓ‰˛ åÂÚ‡ÎÎ Голд

0,8x45 CM

Listello Steel •

ÅÓ‰˛ ëÚËÎ

0,8x45 CM

• ëÓ‚ÂÚ˚ ÔÓ ÂÁÍÂ: ÌÂ ÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÚÒfl ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ÓÚÂÁÌ˚Â ‰ËÒÍË, ÂÁÍÛ ÔÓËÁ‚Ó‰ËÚ¸ ÌÓÊÓ‚ÍÓÈ ÔÓ ÏÂÚ‡ÎÎÛ.
 Consigli per il taglio: non usare fl essibili o lame rotanti, usare seghetti da ferro a mano.

 Cutting tips: do not use abrasive cutters or rotating blades. Use a manual iron hacksaw.

45x45 CM
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ОЧАРОВАНИЕ СВЕТА И Ц

 ГЛАЗУРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE

● Средние показатели по двум последним годам производства. Valori medi riferiti agli ultimi due anni di produzione. Average values referred to the last two years production.
* ÑÎfl ıËÏËÍ‡ÚÓ‚, ËÒÔÓÎ¸ÁÛÂÏ˚ı ‚ ·˚ÚÛ Ë ‰Îfl ·‡ÒÒÂÈÌ‡. Per prodotti chimici di uso domestico e per piscina. For domestic chemicals and swimming pool additives.

èêàå.: ê‡Òˆ‚ÂÚÍË Ë ˝ÒÚÂÚË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË Ï‡ÚÂË‡ÎÓ‚ Ì‡ ËÎÎ˛ÒÚ‡ˆËflı ‚ Ì‡ÒÚÓfl˘ÂÏ Í‡Ú‡ÎÓ„Â ÌÂ ‚ÒÂ„‰‡ ÚÓ˜ÌÓ ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚Û˛Ú Â‡Î¸Ì˚Ï.
NOTA: I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi.
NOTE: Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications.

Классификация по EN 14411 ISO 13006, приложение G, группа B1A с E ≤ 0,5% UGL
Classifi cazione secondo EN 14411 ISO 13006 annesso G gruppo B1A con E ≤ 0,5% UGL

Classifi cation in accordance with EN 14411 ISO 13006 annex G standards B1A with E ≤ 0,5% UGL

ê‡ÁÏÂ
Dimensione

Size

íÖïçàóÖëäàÖ ïÄêÄäíÖêàëíàäà
CARATTERISTICA TECNICA

TECHNICAL FEATURE

ISO 10545-2

çéêåÄ
NORMA

NORM

ëÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ÛÂÚ
Conforme

In accordance

ëêÖÑçàâ èéäÄáÄíÖãú “ITALON” 
VALORE MEDIO “ITALON”

AVERAGE “ITALON” VALUE

Прочность при изгибе●

Resistenza alla fl essione●

Bending strength●

ISO 10545-4 ≥ 47 N/mm2

ÇÓ‰ÓÔÓ„ÎÓ˘ÂÌËÂ●

Assorbimento % d’acqua●

Water absorption●

ISO 10545-3 ≤ 0,1%

ëÚÓÈÍÓÒÚ¸ Í ÔÂÂÔ‡‰‡Ï ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ
Resistenza agli sbalzi termici

Termal shock resistance

ISO 10545-9
ëÚÓÈÍËÈ

Resistente

Resistant

ê‡Ò¯ËÂÌËÂ ÔÓ‰ ‚ÓÁ‰ÂÈÒÚ‚ËÂÏ ‚Î‡„Ë
Dilatazione all’umidità

Expansion in humidity

ISO 10545-10 ≤ 0,1 (mm/m)

äÓ˝ÙÙËˆËÂÌÚ ÎËÌÂÈÌÓ„Ó 
ÚÂÏË˜ÂÒÍÓ„Ó ‡Ò¯ËÂÌËfl
Coeffi ciente di dilatazione

termica lineare

Thermal linear expansion coeffi cient

ISO 10545-8
от 6 до 6,5 (MK-1)
da 6 a 6,5 (MK-1)

From 6 to 6,5 (MK-1)

Номинальная толщина
Spessore nominale

Nominal thickness
-- 9 MM

åÓÓÁÓÒÚÓÈÍÓÒÚ¸
Resistenza al gelo

Frost resistance

ISO 10545-12 ëÚÓÈÍËÈ
Resistente

Resistant

ëÚÓÈÍÓÒÚ¸ Í Ó·‡ÁÓ‚‡ÌË˛ Í‡ÍÂÎ˛Ó‚
Resistenza al cavillo

Crazing resistance

ISO 10545-11 ëÚÓÈÍËÈ
Resistente

Resistant

ëÚÓÈÍÓÒÚ¸ Í ‚ÓÁ‰ÂÈÒÚ‚Ë˛ 
ıËÏË˜ÂÒÍËı ‚Â˘ÂÒÚ‚*

Resistenza all’attacco chimico*

Resistance to chemical attack*

ISO 10545-13
ëÚÓÈÍËÈ

Resistente

Resistant

ëÚÓÈÍÓÒÚ¸ Í Ó·‡ÁÓ‚‡ÌË˛ ÔflÚÂÌ
Resistenza alle macchie

Resistance to stains

ISO 10545-14 ëÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ÛÂÚ
Conforme

In accordance
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ITALON - ЗАО Керамогранитный завод
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